

АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.09.2018 № 1269

О внесении изменений в Приложение № 1 к постановлению администрации от 19.01.2018 № 41 «О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области»

В соответствии со ст. 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 6 Устава Киржачского района и в связи с кадровыми изменениями администрации муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. В приложении № 1 к постановлению администрации от 19.01.2018 № 41 «О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области» следующие изменения:
- 1.1. Исключить из состава комиссии по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области:

Иванова Олега Михайловича – главу администрации МО Филипповское (сельское поселение) Киржачского района (по согласованию).

1.2. Включить в состав комиссии по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Филипповское Киржачского района Владимирской области:

Рубцова Леонида Аркадьевича — и.о. главы администрации МОСП Филипповское Киржачского района (по согласованию).

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Киржачского района.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Красное знамя» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Киржачского района http://www.kirzhach.su.